

Конец Русдрамы: вслед за худруком театр покинули именитые артисты

Русский драматический театр им. Н.А.Бестужева, к сожалению, можно закрывать. Из театра уволились четверо именитых актёров: Владимир Барташевич, Александр Кузнецов, Наталья Березина и Кристина Баженова. Последние спектакли с их участием состоятся в мае и июне 2022 года.

Отметим, что второго состава в Русдраме никогда не было.

Супруги Кузнецов и Баженова решили переехать в другой город. Барташевич также покидает Бурятию, но, возможно, продолжит сотрудничество с Русдрамой в качестве приглашённого артиста.

Кристина
Баженова.
Фото: сайт
Русдрамы

Актриса Кристина Баженова известна большой публике в роли Элизы Дулиттл в спектакле “Пигмалион” Бернарда Шоу. В 2019 году она вместе с



Николаем Брагиным и Александром Кузнецовым получили звание заслуженных артистов.

Александр Кузнецов, безусловно, также один из самых узнаваемых артистов драмтеатра. После окончания актерского отделения Владивостокской академии искусств в 2007 году был принят в труппу театра. Он создал множество сильных и ярких образов. У него немало главных ролей – Джерри “Двое на качелях” Гибсона, Йон “Перед потопом” Братьев Пресняковых.

Александр
Кузнецов.
Фото: сайт
Русдрамы



Александр являлся самым занятым артистом труппы. Он не раз играл в спектакле разноплановые роли – танкист и солдат в “Василии Тёркине”; шесть ролей в “Ричарде III” Шекспира.

Наталья Березина пополнила труппу в 2020 году и два года играла в ряде спектаклей: “Онегине”, “Шведской семье профессора Густафа”, “Театре. Изнанка” и других.



Наталья Березина.
Фото: сайт Русдрамы

Владимир Барташевич – один из самых главных артистов труппы и талантливый актёр, а с недавних пор – звезда сериала федерального телеканала “Маньячелло”. Известен улан-удэнцам ролями в спектаклях “Смерть Тарелкина” и “Ричард III”. Эксперт “Золотой маски” Ирина Алпатова называла Владимира кумиром городской молодёжи. В феврале он искал подработку маляром, что уже указывало на странную обстановку в Русдраме.



Владимир Барташевич.
Фото: сайт Русдрамы

Кроме того, ходят слухи, что из театра планирует уходить Аннета Овчинникова.

Артисты после одного из апрельских спектаклей выступили с заявлением в поддержку уволенного худрука Сергея Левицкого. Владимир Барташевич со сцены говорил, что актёрам очень тяжело работать без Сергея. Зрители выразили свою солидарность аплодисментами.



Сергей Левицкий

Напомним, 22 марта 2022 года Левицкого без объяснения причин уволнили с должности художественного руководителя Русдрамы. Позже его признали виновным по административной статье “Публичные действия, направленные на дискредитацию использования Вооружённых сил Российской Федерации”. Речь идет о его публикациях в интернете с критикой российской внешней политики.

Советский райсуд Улан-Удэ приговорил Левицкого к штрафу в размере 45 тысяч рублей. Вину он не признал и сообщил, что будет обжаловать приговор в Верховном суде Бурятии.

Очередная “охота на ведьм” привела к тёмным временам для Русдрамы. Исход артистов – огромная потеря не только для театра, но и для культуры Бурятии в целом. Замещать артистов будут, скорее всего, студенты ВСГИКа. Иначе учреждение можно попросту закрывать.

Министр культуры Бурятии Соелма Дагаева поспешным увольнением Сергея Левицкого продемонстрировала лишь слабость и страх. За свои “проступки” скандальный экс-худрук заплатит штраф, либо отстоит невиновность в высшей инстанции. В любом случае, он мог бы продолжить работу в Русдраме, ответив за свои слова перед законом.

Спорных постов Левицкого могло и не быть, если бы культурное ведомство вело усиленную информационно-политическую работу с подчинёнными сотрудниками, а не увольняло бы их из страхов получить дубинкой “сверху”. Во времена министерства Дагаевой Русдрама на фоне Бурятского драмтеатра и Оперного отличалась грамотным менеджментом и избеганием скандалов.



ГРДТ им. Н. А.
Бестужева. Фото: сайт
Русдрамы

Но даже нормальным управленцам и директорам не вывезти, если тебя не поддерживает прямое начальство. Тем более, когда оно прямо или косвенно лишает тебя сотрудников.

Автор: Виктор Кулагин © Babr24.com КУЛЬТУРА, ПОЛИТИКА, БУРЯТИЯ 👁 34958 30.04.2022, 22:38 📌 883
URL: <https://babr24.com/?IDE=228252> Bytes: 5030 / 4058 Версия для печати

👍 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- Телеграм
- Джем
- ВКонтакте
- Одноклассники

Связаться с редакцией Бабра в Бурятии:
bur.babr@gmail.com

Автор текста: **Виктор
Кулагин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)